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Tábornokok! Tisztek! Altisztek! Tisztesek! Honvédek! 

Kormánytisztviselők! Közalkalmazottak! 

Hölgyeim és Uraim! 

 

A Híradók Napja alkalmából tisztelettel és megbecsüléssel köszöntöm a híradás szakterületén 

szolgálatot teljesítő valamennyi hivatásos és szerződéses katonát valamint polgári dolgozót! 

 

A híradó katonák Puskás Tivadart, a nagyszerű tudós személyiséget munkássága, tenni 

akarása, hite és töretlen vállalkozó szelleme előtt tisztelegve választották példaképüknek, 

születésének napját a híradók fegyvernemi napjának. Puskás Tivadar korát megelőzve olyan 

találmányokat valósított meg, amelyek a világ fejlődésére napjainkig meghatározó hatással 

vannak. Telefonközpontot tervezett, városokra, országokra kiterjedő telefonhálózatokról 

álmodott. Életpályájának legjelentősebb találmányát, a telefonhírmondót és a Budapesten 

megindult telefonhírmondó szolgálatot, az elektronikus hírtovábbítás elődjének tekintik a 

világon. 

 

Nagyhírű, jeles elődjük szellemisége és tettei máig ható példával szolgálnak fegyvernemük 

alapértékeinek meghatározásához. A korszerű, huszonegyedik századi követelményeknek 

megfelelő híradás nélkülözhetetlen szerepet játszik a haza fegyveres védelmére és 

biztonságának garantálására elkötelezett Magyar Honvédség küldetésének teljesítésében. A 

szervezetek vezetésének stabil technikai feltételei biztosításában elengedhetetlen a híradó-

technikai rendszerek digitális eszközökkel történő végleges kiváltása, a korszerű, állandó 

jellegű és tábori híradás kialakítása, a híradó szervezetek speciális, szolgáltatásorientált 

fejlesztése. A szövetséges haderők képességfejlesztése során komoly kihívást jelent az új 

elvárások szerint működő vezetési rendszerek, komplex, hálózat nyújtotta képességek 

kialakítása a szövetségi és nemzeti keretekben egyaránt. Nagy felelősséget és magas szakmai 

elvárásokat támaszt a nemzeti illetve szövetségi feladatokra egyaránt felkészült telepíthető 

híradó és informatikai század létrehozása. Az új képesség megteremtésében jelentős szerepe 

volt és van a híradó szakemberek szakmai tapasztalatainak, tudásának és tenni akarásának. 

 

Az elmúlt időszakban a híradó szolgálat elismerésre méltó szakmai munkával minden 

nehézség ellenére is a követelményeknek megfelelően biztosította a katonai vezetés és 

irányítás technikai feltételeit, fenntartotta a híradó szolgáltatásokat. Sokszor váratlan 

helyzetekben is biztosította a katonai szervezetek mindennapi működéséhez nélkülözhetetlen 

szakmai hátteret. Magas fokú hozzáértéssel, felelősségtudattal, áldozatkészen végezte és végzi 

feladatát, megőrizve szakmai elkötelezettségét. 
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Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Kiváló munkájukért a Híradók Napja alkalmából köszönetemet és elismerésemet fejezem ki 

fegyvernemük teljes személyi állományának! Bízom abban, hogy a szakterületükön szolgálatot 

teljesítő hivatásos és szerződéses katonák a polgári dolgozókkal együtt mindent megtesznek 

azért, hogy képesek legyenek helytállni az országvédelem teljes feladatrendszerében, a hazai 

és nemzetközi gyakorlatoktól a katasztrófa-elhárításon át a nemzetközi műveletekben 

jelentkező feladatokig egyaránt. Meggyőződésem, hogy szakmai elkötelezettségük, 

hivatástudatuk és felkészültségük biztos hátteret nyújt feladataik eredményes végrehajtásához. 

 

Kérem Önöket, hogy Puskás Tivadar példáját és szellemi örökségét követve, tudásuk és 

szakmai ismereteik szüntelen fejlesztésével legyenek képesek megfelelni a kor kihívásainak, és 

álljanak készen nagyszerű hivatásunk teljesítésére, az ország fegyveres védelmére.  

 

Mindezek megvalósításához kívánok Önöknek további kiemelkedő szakmai sikereket, jó erőt, 

egészséget, magánéletükben örömet és boldogságot! 
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